

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАИСПОЛКОМА

Шире организационную и агитационно-пропагандистскую работу в массах. Больше внимания избирательным участкам, где решается успех избирательной кампании!

(Из передовой „Правды“)

Регистрация кандидатов в Совет Союза и Совет Национальностей

Меньше месяца осталось до дня выборов в Верховный Совет СССР. В большинстве избирательных округов уже прошли предвыборные совещания представителей трудящихся и общественных организаций.

С 10 ноября в Москве и в ряде других городов началась регистрация кандидатов. Начало этому новому этапу избирательной кампании положено письмом окружным избирательным комиссиям двадцати трех членов центрального комитета ВКП(б), заявивших о своем согласии баллотироваться по одному из округов, где выставлены их кандидатуры.

В Москве в Сталинском избирательном округе по выборам в Совет Союза кандидатом в депутаты Совета Союза зарегистрирован Иосиф Виссарионович Сталин.

Избирательная комиссия Молотовского избирательного округа Москвы зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Вячеслава Михайловича Молотова.

Постановлением окружной избирательной комиссии Минского городского избирательного округа (Белорусская ССР) по выборам в Совет Союза кандидатом в депутаты Совета Союза зарегистрирован

Климент Ефремович Ворошилов.

Избирательная комиссия Ташкентского-Ленинского избирательного округа Ташкента зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Лазаря Моисеевича Кагановича.

Окружная по выборам в Совет Союза избирательная комиссия Серпуховского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза по Свердловскому избирательному округу Надежду Константиновну Крупскую.

Окружная избирательная комиссия Сумского избирательного округа (Харьковская область) по выборам в Совет Союза зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза товарища Бакулина Алексея Венедиктовича — народного комиссара путей сообщения.

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Новочеркасского избирательного округа по выборам в Совет Союза.

Комиссия постановила зарегистрировать для баллотирования в депутаты Совета Союза по Новочеркасскому избирательному округу кандидатуру Михаила Александровича Шолохова — писателя, проживающего в станице Вешенской Ростовской области. (ТАСС).

В Свердловском сельском избирательном округе номер 257

Кандидатом в депутаты Совета Союза зарегистрирован Василий Васильевич Чернышев.

Окружная избирательная комиссия Свердловского сельского избирательного округа номер 257 на заседании 12 ноября постановила зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза Василия Васильевича Чернышева 1896 года рождения члена ВКП(б) с 1917 года — заместителя наркома внутренних дел СССР, проживающего в городе Москве. Кандидатура тов. Чернышева выставлена общими собраниями рабочих, служащих, инженерно-технических работников и колхозников Егоршинского, Березовского, Сухоложского, Сысертского, Асбестовского районов с участием более 8 тысяч человек. (СвердТАСС).

С митинга колхоза „Красный пахарь“

ЧЕРЕМИССКА (по телефону). Получив телеграмму о согласии тов. Чернышева В.В. баллотироваться по Свердловскому — сельскому избирательному округу № 257, колхозники колхоза „Красный пахарь“ на митинге вынесли свою благодарность и послали приветственную телеграмму своему кандидату в депутаты Совета Союза Чернышеву Василию Васильевичу — преданному большевику, ленинцу — одному из лучших сынов нашей партии.

Колхозники взяли на себя обязательство еще глубже изучить сталинскую Конституцию и „Положение о выборах в Верховный Совет СССР“.

Фото Лычагина.



Отличник, ученик 4 класса Горьковской средней школы Дима Свердлов — внук первого председателя ВЦИК Я. М. Свердлов, за чтением Сталинской Конституции.

Депутат Краснооктябрьского райсовета Сталинграда — председатель жилищного уличного комитета домохозяйка Д. Д. Егорова ведет активную работу среди домохозяек по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Она проводит беседы о новом избирательном законе, распространяет литературу, уточняет предварительные списки избирателей.

Фото А. Маклецова.



Д. Д. Егорова (справа) проводит с домохозяйками беседу о новом избирательном законе.

В сельском избирательном участке

ОСА, 11. Хорошо оборудовано помещение Дубровского избирательного участка в Еловском районе. В помещении 3 комнаты. В одной из них избиратели будут отмечаться в списке и получать бюллетени для голосования. В другой, совершенно изолированной, комнате устанавливается 7 кабинок. В каждой из них имеются стол, стул, письменный прибор. В третьей комнате установлена урна, куда избиратели 12 декабря будут опускать свои бюллетени.

Все комнаты украшены плакатами, лозунгами и портретами руководителей партии и правительства — первых кандидатов в высший орган власти советского государства. На столах — красные скатерти, на окнах — белые тюлевые шторы. В комнатах установлена мягкая мебель, имеется телефон, радио, много цветов. При участке оборудованы также комната ожидания и детская комната.

Установлено ежедневное дежурство и консультация по всем вопросам избирательной кампании.

(СвердТАСС).

Село Глинка

На избирательном участке № 71 председатель комиссии т. Никольских Иван Константинович неплохо организовал изучение „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ и сталинской Конституции.

Культурно оборудованная комната для занятий располагает слушателей к изучению географии. Большая интерес у слушателей к изучению географии.

В. Авдюков.

Участок при больнице

На участке № 68 (больница) председатель т. Владиславович хорошо организовала работу.

Помещение для комиссии оборудовано, лозунги написаны, вывешены списки избирателей, установлено дежурство и проводится разъяснительная работа. В помещении имеются плакаты, шахматы, патефон, радио, газеты, портреты вождя.

Открытое письмо окружным избирательным комиссиям Свердловской области

Получив решения от ряда заводов, колхозов, общественных организаций и окружных предвыборных совещаний избирателей о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР, мы приносим свою глубокую благодарность всем товарищам избирателям, выставившим наши кандидатуры, за оказанное нам доверие.

Так как по закону каждый кандидат в депутаты может баллотироваться только в одном избирательном округе, то Обком ВКП(б) дал нам, как членам коммунистической партии, указания снять свои кандидатуры в других избирательных округах и баллотироваться в следующих избирательных округах:

1. Грачев А. П. — в Совет Союза, Кагановичский

избирательный округ г. Свердловска.

2. Дмитриев Д. М. — в Совет Союза, Пермский избирательный округ.

3. Софронов Г. П. — в Совет Союза, Кунгурский избирательный округ.

4. Столяр А. Я. — в Совет Союза, Городской избирательный округ гор. Свердловска.

5. Шиходыров В. И. — в Совет Союза, Красноуфимский избирательный округ.

Приняв к исполнению эти указания Обкома ВКП(б), мы просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее наше заявление и рассмотреть его, как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

Грачев.
Дмитриев.
Софронов.
Столяр.
Шиходыров.

На избирательных участках поселка Реж

Для сведения избирателей проживающих по улицам: 1-я Восточная, 2-я Восточная, 3-я Восточная, Карла Маркса, Ворошиловская, 1-й Советский и 2-й Советский переулки, 1-я Краснологовская и 2-я Краснологовская, Советская и Щербаконская ул.—что согласно статье 13 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ списки избирателей данного избирательного участка № 63 вывешены для ознакомления с ними избирателей в помещении избирательной комиссии ул. РЕФТИНСКАЯ ДОМ № 9—КОНТОРА СТРОИТЕЛЬНОГО

УЧАСТКА РЕЖЕВСКОГО НИКЕЛЬЗАВОДА

Согласно ст. 16 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ избиратели должны проверить правильность записей и все ли не проживающие в участке внесены в избирательные списки, о всех замеченных ошибках подать свои заявления в поселковый совет.

Избирательная комиссия работает с 9 часов утра до 12 час. ночи.

Председатель комиссии избирательного участка № 63. ПЕСКОВ А. В.

Избирательная комиссия по участку № 63 при Режевской больнице работает в ПОМЕЩЕНИИ КРАСНОГО УГОЛКА БОЛЬНИЦЫ.

Участковая избирательная комиссия 61-го участка работает в помещении клуба Никельзавода в комнате № 6 2-й этаж. Списки избирателей находятся в комнате комиссии. Комиссия работает ежедневно с 9 часов утра до 10 час. вечера. Просьба всем избирателям прийти проверить свои именники в списках.

Председатель комиссии Кротоухин. Секретарь Тагильцева.

Беспечность

Избирательный участок № 61—клуб Никельзавода совершенно не оборудован. Ни снаружи, ни внутри помещения нет лозунгов, плакатов, портретов, списки избирателей не вывешены, в комнате председателя комиссии Кротоухина нет даже стола.

Этот факт говорит о том, что Кротоухин беспечно относится к доверию избирателей, этим самым он способствует враждебным элементам.

Избирательному участку № 63. рефтинская 9—отведена маленькая комната в строительной конторе Никельзавода.

Здесь избирательная комиссия предполагает пробыть на правах временных посетителей до 11 декабря, а 12 переехать в другое помещение. Этим самым комиссия хочет скрыться в день выборов от избирателей. Избиратели потеряют комиссию и выборы могут быть провалены.

Эти грубые нарушения „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ надо сейчас же устранить.

В колхозе им. Кирова

В колхозе им. Кирова (Останкинский сельсовет) до настоящего времени не закончено скирдование хлеба, двенадцать гектар овса находится под снегом.

Трудовая дисциплина распалась до невозможности, учет на складах поставлен отвратительно плохо. Кладовщик Спасов не знает сколько у него хлеба на складах.

Правление колхоза знает все эти безобразия, но никаких мер не принимает.

Прокурору надо немедленно расследовать эти факты и привлечь виновных к ответственности.

Русаков.

По следам заметок

В газете № 105 по заметке „Больного забыли“. Прокуратура сообщает: факты подтвердились.

Больному оказана необходимая помощь и выданы деньги.

Виновные привлекаются к ответственности.

З а р у б е ж о м

На фронтах Испании

(По сообщениям ТАСС из Парижа)

На центральном фронте мятежники, пытаясь атаковать республиканцев близ Каса Эскаланте, приблизились на расстояние 100 метров, но республиканцы сильным огнем отбили атаку и нанесли неприятелю серьезные потери.

В районе Усэра, в квартале Софио, мятежники пытались захватить ряд зданий, потерянных ими несколько дней тому назад. Завязался короткий, но

упорный бой, в результате которого республиканские войска сохранили все свои позиции.

На восточном (арагонском) фронте мятежники продолжают оказывать нажим на позиции республиканцев в Верхней Арагонии, но все их попытки атаковать республиканцев отражены последними. Мятежники понесли значительные потери.

(„Ком. Правда“).

Молодой боец республиканской Испании гранато-метчик Караско является грозой мятежников и итадо-германских интервентов. Вместе со своими товарищами он вывел из строя безчисленное количество вражеских танков и броневтомобилей.



На верхнем снимке Караско и его товарищи из бригады „динамитчиков“ подсажают к вражеским сконам; на нижнем снимке—бригада Караско бросается в атаку

ВОЗМУЩЕНИЕ ГЕРМАНСКИХ КРЕСТЬЯН ФАШИСТСКОЙ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКОЙ

ПРАГА, 10. Газета „Паризер тагесцейтунг“ сообщает об открытом возмущении крестьян невыносимой тяжестью налогов в фашистской Германии.

В городе Амберг (Бавария) на созванном окружном собрании крестьян, выступил по налоговому вопросу руководитель местной фашистской организации Шторц. Крестьяне, возму-

щенные фашистской налоговой политикой и непрерывным ростом налогов, прервали его речь криками, в результате чего собрание было сорвано.

На другой день в округе Амберг 40 крестьян, участников этого собрания, были арестованы и преданы суду.

(„Соц. земледелия“).

По Советскому Союзу

Колхозники задержали шпиона

СЕВЕРО-ЗАПАДНАЯ ГРАНИЦА, 10. На рассвете в квартире колхозника Алексея Васильева кто-то постучался. Сквозь дверную щель жена Васильева увидела незнакомого мужчину, одетого в форму красноармейца. Вернувшись в избу, она сказала мужу, чтобы он открыл красноармейцу дверь. Однако у двери Васильев никого не нашел. Незнакомец исчез.

Почему он ушел?—спросил мал колхозник. Зародилось подозрение. Васильев вышел во двор. Здесь он увидел человека в форме красноармейца, который, крадучись выходил из бани. Увидев хозяина, незнакомец остановился.

—Что вы тут делаете?—спросил Васильев.

—Да вот погрелся ма-

лость. На учении был, замерз,—испуганно, путаясь, ответил незнакомец.

У опушки леса „красноармейца“ догнали колхозники. Сидя верхом на лошади, один из них, как будто догнав попутчика, любезно спросил:

—Что вы так рано поднялись, товарищ?—и попросил показать документы.

—Не подходи!—крикнул „красноармеец“ и быстро схватился за кабуру. Однако вынуть револьвер ему не удалось. Сзади раздался спокойный голос, и ствол берданки колхозного сторожа уперся незнакомцу в спину. Обезоружив задержанного, колхозники доставили его на заставу. Под видом красноармейца скрывался крупный шпион одного иностранного государства.

О работе клубов и изб-читален в деревне

(По письмам селькоров)

Нечего и говорить, что культурный уровень молодежи нашей страны растет с каждым днем. Возрастает и запросы молодежи в хорошо организованном культурном отдыхе.

В нашем районе культурно-массовая работа поставлена очень плохо. Даже в самом поселке Реж не организовано настоящего культурного отдыха для молодежи, не говоря уже о сельской местности.

От сельской молодежи редакция получает очень много писем, в которых молодежь жалуется, что ей негде проводить свободное время.

Во многих деревнях все еще нет ни клубов, ни читален. А где они и есть, то находятся в хаотическом положении. Клубы не ремонтируются, не отапливаются и не имеют совершенно никакой культурной обстановки, чтоб привлечь молодежь. В клубах нет культурников-организаторов. Молодежь деревни предоставлена сама себе.

Для примера можно привести несколько характерных фактов: Вот—письмо молодежи из деревни Кочневой за пятнадцать подписями, ребята пишут: „В деревне Кочневой нет избы-читальни и клуба, молодежь ходит по улице поет похабные песни и хулиганит.“

Наступает зима у нас будет много свободного времени и поэтому мы просим поселковый совет и РК ВЛКСМ обратить на нас внимание—дать нам помещение для избы-читальни или клуба. Мы хотим, чтоб у нас были организованы кружки самодеятельности.“

—Нашей молодежи нечем заняться, она словно беспризорная—пишет селькор из села Лыповки—в клубе выбиты окна, избы-читальни нет, молодежи приходится собираться на „вечерники“ где-нибудь в бане.

Комсомолец Голендухин (д. Голендухина) пишет—в наш клуб зайти нельзя: грязь по колено, холод, в клубе курят и вместо культурного развлечения в клубе можно иногда видеть картежную игру.

В селе Ленева клуб и читальня помещаются в бывшей старой—двухэтажной волости. Помещение ветхое: внутренняя подделка рушится и проваливается пол. Читальня помещается внизу, где раньше была тюрьма. Окна маленькие и с решетками. Понимается, что в такую читальню молодежь не заманишь. Ребята смеются что: „Нынче лучше отстроены скотные дворы, чем наш клуб и читальня“.

Такая запущенность культурно-массовой работы—результат последствий вредительства врагов народа, орудовавших в районе.

Надо сказать, что и председатели сельских советов все еще не допонимают важности культурно-массовой работы и недооценивают ее. Сельсоветы не платят аккуратно зарплату избачам, не обеспечивают клубы и избы-читальни дровами.

Примером может быть Клеванинский сельсовет. Здесь на 1937 год читальне утвержден бюджет на зарплату 2064 руб., а на 1-е октября с. г. израсходовано вообще только 1002 руб. Избач не получил зарплату 3 месяца.

Факты, приведенные выше говорят очень о многом.

Районным организациям надо в ближайшее время всерьез заняться вопросом налаживания культурно-массовой работы.

Особенно этим придется заняться комсомолу и райисполкому. Не должен оставаться в стороне и РК ВКП(б).

В решении 4-го пленума ЦК ВЛКСМ записано что: „Большую часть своего времени работники комсомола должны быть там, где находится молодежь, вместе с нею, помогая ей организовать ее работу, отдых и быт“. Отсюда вывод, что комсомольским работникам надо быть в клубах, знать, кто там работает и как. „Сделать клубы очагами подлинно-большевистской культуры—это задача комсомола“.

Врид. ред. Калугин.

Неполная средняя школа взрослых в пос. Реж с 14 по 20 ноября прикимает

ЗАЯВЛЕНИЯ

от желающих учиться в 4 подг. товительный 5,6 и 7 классов. Заявлять проводятся 18 дней в месяц с 6 час до 10 час вечера.

Заявления принимает директор школы тов. Шадрин с 3-х до 6 час вечера ежедневно в здании РКШ Красноармейская № 16.

Директор школы ШАДРИН.